

# Ждем встреч

Тагильский рабочий

Г. Н. Тагил

Прошло шесть лет со времени последних наших гастролей в Нижнем Тагиле. Вот почему мы особенно волнуемся за успех предстоящих встреч с взыскательным тагильским зрителем.

Как строится наш гастрольный репертуар? Так, чтобы он отвечал требованиям, выраженным в партийных документах к деятелям литературы и искусства. Основные силы театр отдает современной советской драматургии, рисующей жизнь, быт, созидательный труд народа. Этой теме современности и посвящен завтрашний спектакль — драма З. Аграненко в литературной редакции К. Симонова «Мы вместе», спектакль, с большим успехом идущий в нашем театре.

В репертуаре также драматическая повесть Б. Васильева и К. Рапопорта «Отчизна моя, Россия», комедия Ариадны Тур «Лунная соната», пьеса Юрия Принцева «Первый встречный», комедия Андрея Макаенка «Левониха на орбите», трагедия Игоря Соболева «Смертный приговор», комедия Сергея Михалкова «Дикари», инсценировка популярного романа Теодора Драйзера «Дженни Герхардт», драма В. Гюго «Анджело» и сказочное представление по пьесе С. Богомазова и С. Шатрова «Том — большое сердце», приготовленное нами для школьников.

Коллектив театра за эти

годы претерпел ряд изменений в своем творческом составе. Кроме известных по прошлым гастролям артистов А. Самариной, заслуженной артистки РСФСР З. Расковой, А. Клибухова, Л. Салтыкова, И. Греханова, С. Гонцова, в труппу пришли новые ведущие актеры и талантливая молодежь. Главный режиссер театра В. Пятков, режиссер А. Нечаев, художники-постановщики Н. Клеев и Г. Михалков.

Сейчас мы работаем над пьесами Н. Рычеды «Люди в шинелях» и А. Н. Островского «На бойком месте». Как видите, репертуар большой и разнообразный. Это даст возможность тагильчанам все-сторонне ознакомиться с нашей работой, нашими людьми. Помимо основной сцены — в помещении драматического театра, мы будем играть во Дворце культуры Уралвагонзавода, на руднике имени III Интернационала, в Кушве, Баранче, Петрокаменске, Висиме и т. д.

Трудящиеся наших городов — Нижнего Тагила и Каменска-Уральского соревнуются. Это возлагает на нас еще большую ответственность. С огромным нетерпением ждем встреч, хотим, чтобы новое знакомство было радостным и послужило взаимному обогащению.

**И. ШИПИЛЕВСКИЙ,**  
директор театра.

\*\*\*

Каменск-Уральский драматический театр существует 39 лет. Он был создан в 1924 году в Серове как Уральский Рабочий Реалистический театр, обслуживающий весь существовавший тогда Уральский край. В Соликамске и Златоусте, Перми и Челябинске, Нижнем Тагиле, Свердловске, Оренбурге и других городах театр показывал спектакли по пьесам К. Тренева, А. Луначарского, А. Островского, В. Иванова, Л. Толстова и других. Затем театр был перебазирован в Нижний Тагил, позднее — в Кировград и Невьянск, а с 1943 года — вот уже 20 лет — работает в Каменске-Уральском.

17 ИЮН 1963